

国际旅游节 最嗨在乐园

今年国庆节期间,第十八届北京国际旅游节闭幕式和“风雨兼程三十载,京彩飞扬喜乐汇”为主题的金秋游园会系列活动在石景山区委、区政府和市旅游委的关心和大力支持下,在石景山游乐园成功举办。9月29日,区长夏林茂亲赴石景山游乐园检查安全保障工作。同时,活动期间得到了区国资委、公安、消防、武警、区旅游委、区城管局等单位的鼎力支持和协助,确保了国际旅游节闭幕式和欢乐金秋游园会系列活动的有序进行,为节日期间的广大游客提供了一个祥和、安全的游乐环境。



10月5日,由北京市旅游发展委员会主办的第十八届北京国际旅游节闭幕式在北京石景山游乐园顺利举行。北京市旅游委主任宋宇,石景山区副区长肖平分别在闭幕式上致词,市旅游委副主任于德斌,区旅游委主任宋平和游乐园党委书记、总经理吴海

龙出席活动。此次盛会以“丝路情韵 魅力北京”为主题,抓住“一带一路”的战略契机,邀请“一带一路”沿线国家的优秀表演团体汇聚北京,为游客带来一场盛大的狂欢演出。其中有来自乌兹别克斯坦、捷克、土耳其、匈牙利、泰国、印尼、印度、埃及、美国、西班牙等12个国家及青海玉树的300余名身着盛装的演员,为游客展现了一场以“燃情南亚”、“魅力中亚”、“典雅欧洲”、“多彩世界”为主题的四组精彩音乐舞蹈表演,将闭幕式的气氛推向了高潮,并再次展示出各个国家的民族风情,也向海内外展示了北京旅游资源的多样化和旅游市场的国际化风范。北京国际旅游节是目前北京最具影响力的国际性旅游节庆活动之一,是北京对外旅游文化交流的重要平台,其在石景山游乐园的成功举办,必将促进游乐园的改革发展,也使游乐园作为北京旅游的形象代表,向参会国际友人和游客展示了首都北京独特的旅游风貌。



风雨同舟三十载 凝神聚力创辉煌

——石景山游乐园建园卅周年庆系列活动纵览

1986年9月28日,一个值得铭记的日子。北京石景山游乐园,像一颗璀璨的明珠,出现在长安街西端。一代乐园倡导者、设计者、建设者和经营者,以敢为人先、勇于开拓的胆识气魄,以自强不息、争创一流的实干精神,成为改革开放的弄潮儿、地区发展的开拓者、新兴行业的领航员。

三十年栉风沐雨,砥砺前行。在各级党委、政府的关怀下,乐园人从这里起步,在激情燃烧和岁月洗礼中兼程奋进。面对一次次的风雨动荡,游乐园坚持党的领导,把握正确方向,科学决策,锐意进取,铸就一个又一个里程碑。从上世纪八十年代初作为老百姓“现代化启蒙”的重要窗口,到九十年代集成高科技游乐设备成为引领行业的风向标,到2000年后把游乐与文化融合成为市民文化休闲的乐园,三十年来,游乐园年均接待游客百万人次,成为石景山区一张靓丽名片,也成为北京家喻户晓的娱乐休闲目的地,为中国游乐业写下浓墨重彩的一笔。

在乐园三十岁生日到来之际,石景山游乐园开展了丰富多彩园庆系列活动:

“风雨同舟30载 凝神聚力创辉煌”主题征文、摄影和体育竞技活动



广大职工踊跃参与,共收到征文、摄影作品上百余篇,参加体育竞技活动达180人次,活动参与人数比例达70%以上,充分调动了职工的积极性,激发了对游乐园的热爱之情。

“回家看看 感恩老员工”座谈会

回首三十年,我们不能忘记的就是当年建设者和开拓者。为表达对老员工的感恩之情,9月17日石景山游乐园邀请建园初期的三十余名老员工代表齐聚一堂,回顾历史,畅谈未来。座谈会上,党委书记、总经理吴海龙首先对退休员工代表表示了敬意,对他们为游乐园发展作出的贡献表示衷心感谢,同时介绍了游乐园目前的经营状况及改革发展情况。

游乐园第一任党委书记朱圣华代表老员工发言,对乐园领导在游乐园经营接待、全面深化改革任务繁重的情况下还依然关心他们表示感谢,对游乐园经营发展成果激动不已,对游乐园发展充满信心。



“回眸卅载 继往开来”书画会

9月18日,10名书画家现场妙笔丹青,挥毫泼墨,以精湛的书画艺术进行了现场书画创作,“安全、规范、服务、创新”、“风雨同舟,继往开来”、“凝神聚力,再创辉煌”等十几幅精湛的作品展示了游乐园企业文化,抒发情怀,寄语未来,为游乐园三十年园庆增添色彩。



“合作共赢 共谋发展”联营合作方座谈会



9月22日,园领导及来自13个单位的联营合作方领导参加了座谈会。党委书记、总经理吴海龙在座谈会上,首先对联营合作方来宾表示了欢迎和感谢,对他们多年来与游乐园的良好合作表示了肯定,同时介绍了游乐园目前的经营状况及改革发展情况,对游乐园整体战略发展规划做了介绍。联营合作方单位对游乐园给予他们一个良好的合作平台表达了感谢,也提出许多中肯的建议,并纷纷表示将继续与游乐园进行互惠互赢的合作。

邀请行业大咖 凝聚行业力量——产业发展与未来论坛

9月29日,石景山游乐园邀请了国内游乐行业、旅游产业及相关业界的专家及同仁15人共话游乐产业现状突破与未来发展。本次产业发展与未来论坛达到国内行业一流水平,为石景山游乐园发展及游乐行业开拓了新思路、新视界,游乐这个朝阳产业前途无量。



石景山游乐园建园三十周年暨2016年劳动竞赛总结表彰大会



9月28日园庆当天,石景山游乐园在职工食堂召开了建园三十周年暨2016年劳动竞赛总结表彰大会。会上,对游乐园2016年劳动竞赛先进集体和先进个人进行了表彰。园领导班子号召全体职工,向受表彰的集体和同志学习。

2016年,石景山游乐园再次站在转型发展的新起点。三十而立,凭海临风,面对当今游乐业群帆出海,巨舰竞逐的新格局,生存与发展的挑战已迫在眉睫。

时不我待。乐园人将秉承面向未来和敢为人先的优良传统,在区委、区政府的领导下,在区国资委的指导下,坚持党建统领,深入贯彻落实“全面深度转型、高端绿色发展”战略目标,按照“汰劣提优、腾笼换鸟、凤凰涅槃”的发展思路,加快升级改造步伐。乐园人一定会为北京和世界奉献一个不同凡响的新乐园,为千万市民和亿万游客再添美好陪伴!